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METODOLOGIA

Técnica:
Levantamento estatístico de dados, de campo, do tipo não probabilístico.

Abrangência: 
Município de Guarujá/SP.

Período de aplicação:
Dia 31 de agosto de 2024.

Público alvo:
Moradores-eleitores da cidade de Guarujá, com 16 anos ou mais.

Amostragem:
O levantamento é do tipo não probabilístico, por cotas. A seleção e abordagem dos entrevistados se deu de forma presencial, em diferentes
pontos de uxo de Guarujá, denidos no plano amostral, com proporções - em relação ao universo (eleitorado do município de Guarujá
- TSE/MAR - 2024) - para região de moradia, sexo e faixa etária e aproximações para escolaridade e renda familiar, aplicando-se fator de 
ponderação ao nal, sobre os resultados.

Tamanho da amostra:
1.060 entrevistas.

Instrumento de coleta de dados:
Aplicação do tipo entrevista. Questionário estruturado, com 10 questões no total, sendo 9 delas fechadas e uma aberta, elaboradas a m 
de responder ao problema de pesquisa.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024



METODOLOGIA

Equipe de entrevistadores:
Composta por 20 entrevistadores e seis supervisores de campo, devidamente treinada e capacitada para a aplicação da pesquisa de opinião.

Tipo de dispositivo:
Captação e preenchimento das respostas em dispositivos eletrônicos do tipo tablet (Samsung T295), com armazenagem em servidor próprio da 
Badra Comunicação, assim como a plataforma de lançamento e tabulação eletrônica das respostas.

Margem de erro e Intervalo de confiança: 
Dois e meio pontos percentuais para mais ou para menos, sobre os resultados encontrados no total da amostra. Intervalo de conança  de 95%, 
ou seja, a probabilidade de se encontrar os mesmos resultados com a aplicação de uma outra pesquisa aplicada com os mesmos quantitativos 
sob as  mesmas condições é de 95%.

Checagem e controle:
15% do total de questionários aplicados passam por processo de vericação e checagem, com telefonema ao entrevistado e registro do áudio. 
100% dos questionários aplicados têm sua posição geográca registrada.

Estatístico responsável: 
Marcos Rogério Simonetti - CONRE nº 10.744/SP.

Registro no CONRE:
A Badra Comunicação está registrada no Conselho Regional de Estatística da 3ª Região, São Paulo, sob o número J3238.

Registro no Tribunal Superior Eleitoral:
Levantamento Estatístico de Dados registrado no TSE sob o número SP 06043/2024. 
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PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024

Registro PesqEle
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Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Feminino 55,2% 100,0% 0,0% 53,6% 53,5% 53,4% 60,3% 55,5% 53,7% 66,1% 44,2% 55,1% 57,2% 48,4% 59,1% 57,5%

Masculino 44,8% 0,0% 100,0% 46,4% 46,5% 46,6% 39,7% 44,5% 46,3% 33,9% 55,8% 44,9% 42,8% 51,6% 40,9% 42,5%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

16 a 24 11,7% 11,4% 12,1% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 6,9% 9,9% 13,5% 11,8% 10,8% 4,2% 14,6% 15,7%

25 a 44 37,4% 36,2% 38,9% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 37,2% 38,5% 30,1% 44,2% 37,6% 34,0% 30,9% 40,5% 40,3%

45 a 59 24,9% 24,1% 26,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 23,7% 32,9% 21,3% 27,8% 24,4% 33,8% 27,7% 22,3% 25,4%

60 ou + 25,9% 28,3% 23,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 26,6% 21,6% 38,6% 14,5% 26,2% 21,3% 37,3% 22,6% 18,6%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

Religião

FAIXA ETÁRIA

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

GÊNERO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024

Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Analfabeto 0,8% 1,0% 0,5% 0,0% 0,6% 0,6% 1,6% 0,9% 0,0% 1,3% 0,4% 0,8% 0,0% 1,6% 0,8% 0,0%

Fundamental 16,1% 18,3% 13,4% 5,9% 6,5% 18,3% 32,5% 18,6% 0,0% 24,4% 10,6% 16,7% 6,3% 21,0% 16,1% 11,3%

Médio 69,6% 67,5% 72,1% 86,1% 79,0% 63,2% 54,7% 80,5% 0,0% 59,5% 75,0% 71,0% 45,4% 62,9% 74,3% 70,6%

Superior 12,9% 12,4% 13,5% 7,4% 12,9% 17,6% 10,7% 0,0% 95,2% 14,3% 13,6% 11,2% 40,4% 14,0% 8,7% 16,7%

Pós-graduado 0,7% 0,8% 0,5% 0,6% 1,0% 0,3% 0,5% 0,0% 4,8% 0,5% 0,4% 0,2% 7,8% 0,5% 0,1% 1,4%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Até R$ 2,8 mil 57,5% 63,3% 50,3% 65,2% 55,5% 49,8% 64,4% 63,8% 17,5% 70,6% 42,9% 60,9% 0,0% 60,7% 53,2% 59,5%

+ de R$ 2,8 mil a 7 mil 36,9% 30,8% 44,3% 29,6% 39,4% 42,6% 31,0% 32,9% 62,5% 25,2% 53,8% 39,1% 0,0% 33,7% 43,9% 31,7%

+ de R$ 7 mil a 14 mil 3,5% 3,5% 3,5% 3,0% 3,3% 4,8% 2,8% 1,4% 16,8% 3,9% 3,2% 0,0% 62,6% 3,8% 2,2% 4,7%

+ de R$ 14 mil 2,1% 2,3% 1,8% 2,2% 1,8% 2,8% 1,8% 1,9% 3,1% 0,3% 0,2% 0,0% 37,4% 1,8% 0,7% 4,0%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

Religião

RENDA

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

ESCOLARIDADE

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024

Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Evangélica 37,0% 39,6% 33,8% 46,1% 40,1% 33,1% 32,3% 39,1% 24,1% 35,3% 42,3% 38,1% 19,2% 0,0% 100,0% 0,0%

Católica 31,2% 27,3% 36,0% 11,2% 25,7% 34,6% 44,9% 30,9% 33,5% 32,7% 29,7% 31,2% 31,3% 100,0% 0,0% 0,0%

Outras 13,7% 14,1% 13,1% 30,0% 15,1% 9,9% 7,9% 12,9% 18,4% 17,2% 12,8% 14,3% 2,7% 0,0% 0,0% 43,1%

Espírita 8,1% 8,5% 7,5% 4,3% 6,8% 11,0% 8,9% 7,9% 9,0% 7,6% 9,6% 8,1% 8,0% 0,0% 0,0% 25,5%

Não declarou 5,2% 5,8% 4,4% 4,9% 6,1% 7,4% 1,8% 5,2% 4,9% 2,7% 0,6% 4,3% 19,7% 0,0% 0,0% 16,4%

Sem religião 2,9% 2,4% 3,5% 0,6% 2,6% 3,3% 4,0% 2,0% 9,0% 3,2% 2,9% 2,1% 16,4% 0,0% 0,0% 9,2%

Umbanda / Candomblé 1,9% 2,1% 1,5% 2,9% 3,5% 0,6% 0,2% 2,0% 1,2% 1,4% 2,0% 1,8% 2,8% 0,0% 0,0% 5,9%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

População não ocupada 45,0% 53,9% 34,1% 38,1% 36,2% 38,5% 67,1% 44,4% 49,1% 100,0% 0,0% 45,7% 33,7% 47,1% 42,9% 45,3%

População ocupada 44,8% 35,8% 55,9% 51,6% 52,9% 49,9% 25,1% 44,6% 46,2% 0,0% 100,0% 45,8% 26,8% 42,6% 51,2% 39,4%

Recusa 10,2% 10,3% 10,1% 10,3% 10,9% 11,6% 7,9% 11,1% 4,7% 0,0% 0,0% 8,5% 39,4% 10,2% 5,9% 15,3%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

Religião

OCUPAÇÃO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

RELIGIÃO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PONTOS DE FLUXO
PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024

Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Zona 212º Zona 310º

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA

Av. Puglisi Av: Santos Dumont

Av. Ademar de barros Av: Alvorada

Av: Artur da Costa Filho Av: Guarujá 

Av: Dep. Emílio Carlos Av: Osvaldo Aranha 

Av: Gen. Rondon Av: Osvaldo Cruz

Av: Leomil Av: São João

Av: Mal. Deodoro da Fonseca Av: Thiago Ferreira

Praça da Matriz Av: Vicente de Carvalho 

Rua do Jardim Praça Quatorze Bis

Rua do Sol Rua: Ademário Mar�ns 

Rua José Marques Rua: Amazonas

Rua: Beijamin Constant Rua: André Rebouças 

Rua: Brasil Rua: Antônio da Quinta 

Rua: Buenos Aires Rua: Aris�des Rodrigues Castro

Rua: Cavalheiro Nami Jafet Rua: Castro Alves 

Rua: Do Contorno Rua: Critóvão Gil Lopes 

Rua: E�ore Rangoni Rua: Davi dos Santos Carreira

Rua: Funchal Rua: Dona Joana de Menezes Faro

Rua: Mário Ribeiro Rua: Epitacio Pessoa 

Rua: México Rua: Esdras

Rua: Montenegro Rua: Gaspar da Silva 

Rua: Petrópolis Rua: Independência 

Rua: Piracicaba Rua: João da Cruz

Rua: Presidente Kennedy Rua: Julio Pedro Pontes 

Rua: Quin�no Bocaiuva Rua: Monteiro Lobato 

Rua: Quinto Bertoldi Rua: Operador José dias de Moura

Rua: Rio de Janeiro Rua: Plínio Mar�ns de Lima 

Rua: Santo Amaro Rua: Praça B

Rua: Santos Rua: Salvador Francisco Desidério

Rua: São Carlos Rua: Santa Isabel 

Rua: Silvia Valadão Azevedo Rua: Santa Rosa 

Rua: Ver. João de Souza Rua: Santo Antônio 

Rua: Ver. Roberto Gelsomini Rua: São Salvador

Rua: Washington Rua: Timbiras 

Guarujá 31/08/2024

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA



RESULTADOS

GUARUJÁ
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Farid Madi

Nicolaci

Raphael Vitiello

19,0%

3,2%

2,9%

Porcentagem

Espontânea

INTENÇÃO DE VOTO

*Foram citados ainda, mas sem alcançar
0,3% das citações, em ordem decrescente:
Sidnei Aranha, Zé Manoe, Coronel PM Rogério e Lula.

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Pepe da City

Claudio Fernando

Thaís Margarido

1,3%

0,8%

0,4%

7,1%

Não sei dizer 64,7%

Nulo / Branco / Nenhum

201

34

31

Nominal

14

8

4

75

686
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FARID MADI 19,0%

NICOLACI 3,2%

RAPHAEL VITIELLO 2,9%

PEPE DA CITY 1,3%

CLAUDIO FERNANDO 0,8%

THAÍS MARGARIDO 0,4%

SIDNEI ARANHA 0,2%

ZÉ MANOEL 0,2%

CORONEL PM ROGÉRIO 0,2%

LULA 0,1%

Nenhum/ Nulo/ Branco 7,1%

Não sei dizer 64,7%

Base 1060

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo
Total



INTENÇÃO DE VOTO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

FARID MADI 19,0% 20,1% 17,6% 16,8% 14,2% 20,0% 25,9% 20,2% 11,2% 24,7% 15,4% 18,9% 20,2% 17,0% 23,3% 15,9%

NICOLACI 3,2% 1,7% 5,0% 2,5% 3,0% 4,8% 2,3% 2,8% 5,8% 2,5% 4,6% 3,3% 1,0% 3,8% 3,7% 1,9%

RAPHAEL VITIELLO 2,9% 3,0% 2,8% 3,3% 3,1% 2,3% 3,0% 2,6% 5,2% 2,0% 4,1% 2,7% 6,8% 4,9% 2,5% 1,5%

PEPE DA CITY 1,3% 1,2% 1,3% 0,5% 2,1% 1,7% 0,0% 1,4% 0,5% 1,3% 1,4% 1,3% 0,0% 1,6% 1,5% 0,6%

CLAUDIO FERNANDO 0,8% 1,1% 0,5% 0,0% 0,1% 0,5% 2,5% 0,7% 1,5% 1,3% 0,5% 0,9% 0,0% 0,0% 1,4% 1,0%

THAÍS MARGARIDO 0,4% 0,4% 0,5% 0,9% 0,6% 0,4% 0,0% 0,4% 0,8% 0,0% 1,0% 0,5% 0,0% 0,4% 0,8% 0,0%

SIDNEI ARANHA 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1% 0,2% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,4%

ZÉ MANOEL 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 1,1% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

CORONEL PM ROGÉRIO 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5%

LULA 0,1% 0,1% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

Nenhum/ Nulo/ Branco 7,1% 7,4% 6,8% 5,2% 6,8% 7,7% 7,9% 7,6% 4,3% 4,7% 11,0% 7,3% 4,2% 8,5% 6,4% 6,7%

Não sei dizer 64,7% 64,8% 64,6% 70,4% 69,9% 62,3% 56,9% 63,9% 69,6% 62,7% 61,4% 64,5% 67,8% 63,3% 60,2% 71,3%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

ReligiãoRenda

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



INTENÇÃO DE VOTO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

FARID MADI 16,3% 17,1% 15,4% 9,4% 11,5% 18,1% 24,3% 17,5% 9,7% 20,3% 14,3% 16,2% 19,2% 14,2% 20,4% 13,6%

NICOLACI 3,3% 0,5% 6,8% 2,3% 3,1% 5,0% 2,5% 2,5% 8,1% 2,6% 4,9% 3,4% 2,3% 4,8% 2,4% 3,0%

RAPHAEL VITIELLO 2,7% 2,4% 3,1% 1,7% 3,5% 2,4% 2,2% 2,2% 5,8% 1,2% 4,2% 2,1% 16,4% 4,1% 2,5% 1,5%

PEPE DA CITY 1,4% 1,1% 1,8% 0,9% 2,8% 1,0% 0,0% 1,5% 0,9% 1,5% 1,7% 1,5% 0,0% 1,2% 2,0% 0,8%

CLAUDIO FERNANDO 1,1% 1,7% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 3,5% 1,2% 0,0% 1,8% 0,5% 1,1% 0,0% 0,0% 2,5% 0,3%

ZÉ MANOEL 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 1,8% 0,6% 0,0% 0,3% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

CORONEL PM ROGÉRIO 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9%

THAÍS MARGARIDO 0,2% 0,2% 0,3% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0% 0,2% 0,7% 0,0% 0,5% 0,2% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%

LULA 0,1% 0,2% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3%

Nenhum/ Nulo/ Branco 6,2% 7,1% 5,0% 2,6% 7,6% 5,3% 6,4% 6,9% 2,0% 4,1% 9,4% 6,2% 5,4% 7,0% 7,0% 4,2%

Não sei dizer 68,2% 69,9% 66,1% 82,2% 71,0% 67,2% 59,1% 67,7% 71,1% 67,5% 64,3% 68,7% 56,8% 67,2% 63,2% 75,5%

Base 575 304 271 71 230 153 121 489 86 133 383 549 26 193 217 165

Ocupação Renda Religião

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo
ZE 212

Gênero Faixa etária Escolaridade



INTENÇÃO DE VOTO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

FARID MADI 22,2% 23,8% 20,3% 25,1% 17,4% 22,4% 27,9% 23,4% 13,5% 30,7% 16,7% 22,3% 21,0% 20,7% 27,0% 18,4%

RAPHAEL VITIELLO 3,2% 3,8% 2,5% 5,1% 2,7% 2,3% 4,0% 3,0% 4,4% 3,2% 4,0% 3,5% 0,0% 5,9% 2,5% 1,5%

NICOLACI 3,0% 3,2% 2,9% 2,6% 2,8% 4,5% 2,0% 3,2% 2,0% 2,4% 4,3% 3,3% 0,0% 2,6% 5,5% 0,8%

PEPE DA CITY 1,1% 1,4% 0,7% 0,0% 1,2% 2,5% 0,0% 1,2% 0,0% 1,2% 1,2% 1,2% 0,0% 2,1% 0,8% 0,5%

THAÍS MARGARIDO 0,7% 0,7% 0,7% 1,9% 0,9% 0,5% 0,0% 0,6% 1,0% 0,0% 1,5% 0,7% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0%

CLAUDIO FERNANDO 0,6% 0,4% 0,7% 0,0% 0,3% 0,5% 1,3% 0,1% 3,9% 0,8% 0,5% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7%

SIDNEI ARANHA 0,4% 0,4% 0,4% 0,0% 0,3% 0,5% 0,6% 0,5% 0,0% 0,0% 0,9% 0,4% 0,0% 0,0% 0,3% 0,8%

Nenhum/ Nulo/ Branco 8,4% 7,9% 8,9% 8,2% 5,9% 10,7% 9,9% 8,4% 7,8% 5,5% 12,9% 8,8% 3,3% 10,5% 5,6% 9,4%

Não sei dizer 60,4% 58,5% 62,8% 57,0% 68,6% 56,1% 54,2% 59,5% 67,4% 56,3% 58,1% 59,2% 75,7% 58,2% 56,4% 66,8%

Base 485 257 228 61 199 127 98 424 61 100 334 449 36 138 187 160

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo
ZE 310

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



INTENÇÃO DE VOTO

Branco/Nulo/Ninguém Não sei dizer9,8% 11,8%

Estimulada - Cenário 1

Coronel
PM Rogério

Farid
Madi

39,1%

Raphael
Vitiello

17,9%

8,9%

4,7%

Nicolaci Pepe
da City

1,9% 1,7% 1,2%

Thaís
Margarido

0,8%

Claudio
Fernando

2,2%

Zé
Manoel

Sidnei
Aranha

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Farid Madi (PODEMOS) 39,1%

Nicolaci (PL) 17,9%

Raphael Vitiello (PP) 8,9%

Pepe da City (PSB) 4,7%

Claudio Fernando (NOVO) 2,2%

Coronel PM Rogério (PRTB) 1,9%

Thaís Margarido (UNIÃO BRASIL) 1,7%

Sidnei Aranha (PCdoB) 1,2%

Zé Manoel (PSOL) 0,8%

Ninguém/Nulo/Branco 9,8%

Não sei dizer 11,8%

Base 1060

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Estimulado
Total



INTENÇÃO DE VOTO

Estimulada - Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Farid Madi (PODEMOS) 39,1%

Nicolaci (PL) 17,9%

Raphael Vitiello (PP) 8,9%

Pepe da City (PSB) 4,7%

Claudio Fernando (NOVO) 2,2%

Coronel PM Rogério (PRTB) 1,9%

Thaís Margarido (UNIÃO BRASIL) 1,7%

Sidnei Aranha (PCdoB) 1,2%

Zé Manoel (PSOL) 0,8%

Ninguém/Nulo/Branco 9,8%

Não sei dizer 11,8%

Base 1060

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Estimulado
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi (PODEMOS) 39,1% 40,3% 37,6% 41,6% 34,5% 37,5% 46,0% 42,0% 20,6% 39,5% 39,4% 39,7% 29,2% 37,5% 40,3% 39,3%

Nicolaci (PL) 17,9% 14,6% 22,0% 20,3% 19,3% 20,0% 12,7% 17,1% 22,8% 19,3% 18,5% 18,4% 10,1% 15,6% 19,1% 18,8%

Raphael Vi�ello (PP) 8,9% 8,9% 8,9% 10,7% 8,5% 10,2% 7,4% 8,2% 13,4% 7,7% 10,7% 8,8% 10,8% 11,7% 8,3% 6,9%

Pepe da City (PSB) 4,7% 4,5% 5,0% 4,1% 7,3% 3,2% 2,7% 4,8% 4,1% 6,1% 4,1% 5,0% 1,0% 5,8% 5,4% 2,9%

Claudio Fernando (NOVO) 2,2% 3,1% 1,2% 1,3% 3,5% 1,3% 1,6% 2,2% 2,5% 1,8% 3,5% 2,0% 5,4% 3,3% 3,3% 0,0%

Coronel PM Rogério (PRTB) 1,9% 1,4% 2,4% 1,8% 0,9% 2,4% 2,8% 1,5% 4,4% 1,7% 2,1% 1,9% 1,3% 0,2% 1,4% 4,0%

Thaís Margarido (UNIÃO BRASIL) 1,7% 2,2% 1,0% 2,1% 3,2% 0,9% 0,0% 1,5% 2,8% 1,5% 2,2% 1,8% 0,0% 0,9% 2,7% 1,2%

Sidnei Aranha (PCdoB) 1,2% 1,5% 0,9% 0,0% 2,2% 0,5% 1,2% 0,9% 3,4% 1,9% 0,7% 1,3% 0,0% 1,3% 1,3% 1,1%

Zé Manoel (PSOL) 0,8% 1,2% 0,3% 0,5% 0,7% 0,4% 1,5% 0,2% 4,3% 1,2% 0,6% 0,7% 2,8% 0,7% 0,6% 1,2%

Ninguém/Nulo/Branco 9,8% 10,6% 8,9% 7,0% 10,3% 8,0% 12,3% 10,3% 6,6% 9,9% 11,4% 9,9% 8,5% 14,1% 8,2% 7,5%

Não sei dizer 11,8% 11,7% 11,9% 10,5% 9,6% 15,6% 11,9% 11,2% 15,5% 9,4% 7,1% 10,6% 31,1% 10,0% 9,4% 17,3%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

Renda Religião

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Es�mulado
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INTENÇÃO DE VOTO

Estimulada - Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Farid Madi (PODEMOS) 39,1%

Nicolaci (PL) 17,9%

Raphael Vitiello (PP) 8,9%

Pepe da City (PSB) 4,7%

Claudio Fernando (NOVO) 2,2%

Coronel PM Rogério (PRTB) 1,9%

Thaís Margarido (UNIÃO BRASIL) 1,7%

Sidnei Aranha (PCdoB) 1,2%

Zé Manoel (PSOL) 0,8%

Ninguém/Nulo/Branco 9,8%

Não sei dizer 11,8%

Base 1060

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Estimulado
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi (PODEMOS) 37,0% 39,5% 33,9% 32,5% 34,0% 38,0% 42,2% 39,7% 22,0% 39,0% 35,1% 37,5% 25,5% 36,4% 37,5% 37,0%

Nicolaci (PL) 18,2% 12,9% 24,8% 27,6% 16,2% 21,0% 14,3% 17,9% 20,1% 19,0% 19,5% 18,5% 12,0% 18,6% 16,9% 19,3%

Raphael Vi�ello (PP) 8,5% 8,1% 9,1% 7,6% 8,4% 10,7% 7,1% 8,0% 11,3% 6,7% 10,0% 8,2% 16,4% 9,7% 7,2% 8,9%

Pepe da City (PSB) 4,9% 4,1% 5,8% 6,0% 8,6% 1,6% 2,2% 5,2% 3,1% 5,3% 4,7% 5,1% 0,0% 5,7% 5,0% 3,9%

Claudio Fernando (NOVO) 4,2% 5,5% 2,5% 1,4% 5,7% 5,6% 2,2% 4,6% 1,8% 3,5% 6,3% 4,1% 6,4% 5,5% 5,8% 0,8%

Thaís Margarido (UNIÃO BRASIL) 2,1% 3,3% 0,6% 1,2% 4,7% 0,8% 0,0% 1,8% 3,9% 2,6% 1,9% 2,2% 0,0% 0,7% 3,3% 2,0%

Coronel PM Rogério (PRTB) 1,6% 1,3% 1,9% 1,2% 1,2% 0,8% 2,9% 1,1% 4,5% 1,5% 1,7% 1,5% 3,1% 0,0% 0,9% 4,1%

Sidnei Aranha (PCdoB) 1,5% 2,4% 0,3% 0,0% 2,5% 0,5% 1,6% 0,8% 5,5% 2,6% 0,5% 1,5% 0,0% 1,7% 1,4% 1,4%

Zé Manoel (PSOL) 1,1% 1,4% 0,6% 0,0% 0,5% 0,8% 2,6% 0,3% 5,2% 1,5% 0,9% 1,1% 0,0% 1,1% 1,1% 1,0%

Ninguém/Nulo/Branco 9,4% 10,0% 8,8% 9,2% 10,4% 5,8% 11,6% 9,8% 7,2% 7,9% 12,1% 9,3% 13,4% 13,1% 10,3% 4,6%

Não sei dizer 11,6% 11,4% 11,9% 13,4% 7,8% 14,5% 13,4% 11,0% 15,3% 10,3% 7,3% 11,1% 23,3% 7,5% 10,7% 14,1%

Base 575 304 271 71 230 153 121 489 86 133 383 549 26 193 217 165

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Es�mulado
ZE 212

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



INTENÇÃO DE VOTO

Estimulada - Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Farid Madi (PODEMOS) 39,1%

Nicolaci (PL) 17,9%

Raphael Vitiello (PP) 8,9%

Pepe da City (PSB) 4,7%

Claudio Fernando (NOVO) 2,2%

Coronel PM Rogério (PRTB) 1,9%

Thaís Margarido (UNIÃO BRASIL) 1,7%

Sidnei Aranha (PCdoB) 1,2%

Zé Manoel (PSOL) 0,8%

Ninguém/Nulo/Branco 9,8%

Não sei dizer 11,8%

Base 1060

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Estimulado
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi (PODEMOS) 41,6% 41,2% 42,2% 51,9% 35,1% 37,0% 51,1% 44,7% 18,5% 40,1% 44,4% 42,4% 31,8% 38,9% 43,8% 41,7%

Nicolaci (PL) 17,5% 16,6% 18,7% 12,2% 23,2% 18,6% 10,6% 16,3% 27,0% 19,7% 17,2% 18,2% 8,7% 11,5% 21,9% 18,2%

Raphael Vi�ello (PP) 9,4% 10,0% 8,7% 14,1% 8,8% 9,7% 7,8% 8,4% 16,6% 9,1% 11,4% 9,6% 6,8% 14,4% 9,7% 4,7%

Pepe da City (PSB) 4,6% 5,0% 4,0% 1,9% 5,8% 5,2% 3,3% 4,4% 5,7% 7,1% 3,3% 4,8% 1,6% 6,1% 5,9% 1,8%

Coronel PM Rogério (PRTB) 2,2% 1,6% 3,0% 2,6% 0,4% 4,3% 2,6% 2,0% 4,2% 2,0% 2,5% 2,4% 0,0% 0,4% 2,1% 3,9%

Thaís Margarido (UNIÃO BRASIL) 1,1% 0,9% 1,4% 3,3% 1,3% 1,0% 0,0% 1,1% 1,0% 0,0% 2,4% 1,2% 0,0% 1,1% 1,9% 0,4%

Claudio Fernando (NOVO) 0,9% 0,6% 1,2% 0,4% 0,1% 0,0% 3,6% 0,3% 5,7% 1,6% 0,4% 0,6% 4,6% 0,0% 0,3% 2,2%

Sidnei Aranha (PCdoB) 0,9% 0,4% 1,6% 0,0% 1,8% 0,5% 0,6% 1,1% 0,0% 0,8% 0,9% 1,0% 0,0% 0,7% 1,3% 0,8%

Zé Manoel (PSOL) 0,5% 0,9% 0,0% 1,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,1% 3,0% 0,8% 0,3% 0,1% 4,8% 0,0% 0,0% 1,4%

Ninguém/Nulo/Branco 10,3% 11,4% 9,0% 4,6% 10,1% 10,6% 13,1% 10,9% 5,8% 12,6% 10,5% 10,7% 4,9% 15,5% 5,6% 10,8%

Não sei dizer 10,9% 11,4% 10,3% 8,0% 12,5% 13,6% 7,2% 10,6% 12,6% 6,3% 6,7% 8,9% 36,6% 11,6% 7,5% 14,0%

Base 485 257 228 61 199 127 98 424 61 100 334 449 36 138 187 160

Renda Religião

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Es�mulado
ZE 310

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



DECISÃO x POSSIBILIDADE
Estimulada - Cenário 1

É minha decisão final

Posso mudar até a eleição

Não sei dizer

75,9%

23,0%

1,1%

71,8%

28,2%

0,0% 3,3%

69,1%

27,5%

60,5%

39,5%

0,0%

85,8%

13,1%

1,1%

É minha decisão final

Posso mudar até a eleição

Não sei dizer

60,4%

33,9%

5,7%

35,1%

58,1%

6,8% 0,0%

73,3%

26,7%

77,2%

22,8%

0,0%

Farid
Madi

Raphael
Vitiello

NicolaciPepe
da City

Thaís
Margarido

Coronel
PM Rogério

Zé
Manoel

Sidnei
Aranha

Claudio
Fernando

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024



DECISÃO x POSSIBILIDADE

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

É minha decisão final 60,4% 35,1% 75,9% 69,1% 85,8% 71,8% 77,2% 60,5% 73,3%

Ela pode mudar até a eleição 33,9% 58,1% 23,0% 27,5% 13,1% 28,2% 22,8% 39,5% 26,7%

Não sei dizer 5,7% 6,8% 1,1% 3,3% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base 49 21 410 187 44 106 10 19 8

Thaís Margarido 

(UNIÃO BRASIL)
Zé Manoel (PSOL)Raphael Vi�ello (PP)

Coronel PM Rogério 

(PRTB)

Farid Madi 

(PODEMOS)
Pepe da City (PSB) Nicolaci (PL)

Sidnei Aranha 

(PCdoB)
3. Convicção do voto para Prefeito

Claudio Fernando 

(NOVO)



DECISÃO x POSSIBILIDADE

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

É minha decisão final 64,5% 51,8% 79,7% 67,5% 89,9% 81,2% 65,2% 55,7% 63,8%

Ela pode mudar até a eleição 29,9% 48,2% 18,8% 29,4% 8,1% 18,8% 34,8% 44,3% 36,2%

Não sei dizer 5,6% 0,0% 1,4% 3,1% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base 37 10 204 105 26 57 5 11 6

Coronel PM Rogério 

(PRTB)

Farid Madi 

(PODEMOS)
Pepe da City (PSB) Nicolaci (PL) Raphael Vi�ello (PP)

Sidnei Aranha 

(PCdoB)

Thaís Margarido 

(UNIÃO BRASIL)
Zé Manoel (PSOL)3. Convicção do voto para Prefeito ZE 212

Claudio Fernando 

(NOVO)



DECISÃO x POSSIBILIDADE

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

É minha decisão final 45,7% 20,5% 71,8% 71,3% 80,3% 61,3% 100,0% 71,3% 100,0%

Ela pode mudar até a eleição 48,3% 66,8% 27,5% 25,1% 19,7% 38,7% 0,0% 28,7% 0,0%

Não sei dizer 6,0% 12,7% 0,7% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base 12 11 206 82 18 49 5 8 2

3. Convicção do voto para Prefeito ZE 310
Claudio Fernando 

(NOVO)

Sidnei Aranha 

(PCdoB)

Thaís Margarido 

(UNIÃO BRASIL)
Zé Manoel (PSOL)

Coronel PM Rogério 

(PRTB)

Farid Madi 

(PODEMOS)
Pepe da City (PSB) Nicolaci (PL) Raphael Vi�ello (PP)



REJEIÇÃO

Poderia votar em todos Não sei dizer1,7% 32,1%Não votaria em nenhum deles 9,9%

Coronel
PM Rogério

Farid
Madi

17,0%

Raphael
Vitiello

10,7%

5,4% 5,1%

Nicolaci Pepe
da City

4,3% 4,3% 2,4%

Thaís
Margarido

2,3%

Claudio
Fernando

4,8%

Zé
Manoel

Sidnei
Aranha

Estimulada - Cenário 1
Farid Madi (PODEMOS) 17,0%

Nicolaci (PL) 10,7%

Não votaria em nenhum deles 9,9%

Pepe da City (PSB) 5,4%

Sidnei Aranha (PCdoB) 5,1%

Coronel PM Rogério (PRTB) 4,8%

Zé Manoel (PSOL) 4,3%

Raphael Vitiello (PP) 4,3%

Thaís Margarido (UNIÃO BRASIL) 2,4%

Claudio Fernando (NOVO) 2,3%

Votaria em qualquer um deles 1,7%

Não sei dizer 32,1%

Base 1060

4. Rejeição de voto Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024



REJEIÇÃO

Farid Madi (PODEMOS) 17,0%

Nicolaci (PL) 10,7%

Não votaria em nenhum deles 9,9%

Pepe da City (PSB) 5,4%

Sidnei Aranha (PCdoB) 5,1%

Coronel PM Rogério (PRTB) 4,8%

Zé Manoel (PSOL) 4,3%

Raphael Vitiello (PP) 4,3%

Thaís Margarido (UNIÃO BRASIL) 2,4%

Claudio Fernando (NOVO) 2,3%

Votaria em qualquer um deles 1,7%

Não sei dizer 32,1%

Base 1060

4. Rejeição de voto Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi (PODEMOS) 17,0% 15,7% 18,7% 16,4% 19,2% 18,8% 12,5% 14,9% 30,6% 14,9% 21,8% 16,6% 23,9% 17,0% 16,7% 17,6%

Nicolaci (PL) 10,7% 10,0% 11,6% 9,9% 9,8% 10,8% 12,2% 10,2% 14,1% 7,7% 14,4% 10,7% 10,2% 11,3% 9,9% 10,9%

Não votaria em nenhum deles 9,9% 8,9% 11,1% 8,3% 12,4% 5,9% 10,8% 9,9% 10,1% 10,3% 10,3% 9,9% 10,0% 11,2% 9,5% 9,0%

Pepe da City (PSB) 5,4% 4,8% 6,0% 5,2% 4,7% 4,1% 7,5% 6,1% 0,4% 5,2% 6,1% 5,7% 0,0% 6,2% 6,3% 3,3%

Sidnei Aranha (PCdoB) 5,1% 4,7% 5,6% 5,5% 5,0% 5,6% 4,4% 5,1% 4,9% 3,7% 7,2% 5,2% 2,8% 4,5% 7,1% 3,2%

Coronel PM Rogério (PRTB) 4,8% 4,0% 5,9% 6,8% 5,2% 3,9% 4,4% 5,3% 2,1% 1,3% 8,6% 4,9% 3,4% 6,1% 5,3% 3,1%

Zé Manoel (PSOL) 4,3% 3,2% 5,6% 2,1% 3,1% 4,5% 6,9% 4,2% 5,1% 4,7% 4,5% 4,3% 5,0% 3,5% 3,2% 6,4%

Raphael Vi�ello (PP) 4,3% 5,8% 2,4% 6,9% 5,2% 3,1% 2,8% 4,4% 3,4% 5,4% 3,9% 4,4% 1,3% 1,7% 6,1% 4,6%

Thaís Margarido (UNIÃO BRASIL) 2,4% 1,8% 3,1% 5,2% 2,5% 2,5% 0,9% 2,8% 0,0% 2,3% 3,0% 2,5% 0,0% 2,4% 2,2% 2,6%

Claudio Fernando (NOVO) 2,3% 2,0% 2,7% 0,8% 2,6% 2,9% 2,1% 2,3% 2,4% 1,8% 2,9% 2,4% 1,3% 4,1% 1,3% 1,8%

Votaria em qualquer um deles 1,7% 2,4% 0,8% 1,5% 1,4% 2,0% 1,9% 1,8% 1,3% 2,0% 1,8% 1,7% 1,0% 1,6% 2,0% 1,5%

Não sei dizer 32,1% 36,7% 26,4% 31,4% 28,9% 35,7% 33,5% 33,1% 25,6% 40,5% 15,6% 31,6% 41,1% 30,3% 30,3% 36,0%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

Renda Religião

4. Rejeição de voto Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



REJEIÇÃO

Farid Madi (PODEMOS) 17,0%

Nicolaci (PL) 10,7%

Não votaria em nenhum deles 9,9%

Pepe da City (PSB) 5,4%

Sidnei Aranha (PCdoB) 5,1%

Coronel PM Rogério (PRTB) 4,8%

Zé Manoel (PSOL) 4,3%

Raphael Vitiello (PP) 4,3%

Thaís Margarido (UNIÃO BRASIL) 2,4%

Claudio Fernando (NOVO) 2,3%

Votaria em qualquer um deles 1,7%

Não sei dizer 32,1%

Base 1060

4. Rejeição de voto Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi (PODEMOS) 17,6% 14,8% 21,1% 18,4% 21,6% 16,9% 12,2% 16,0% 26,8% 14,0% 23,9% 17,3% 24,8% 19,3% 14,7% 19,4%

Pepe da City (PSB) 10,6% 10,9% 10,4% 11,9% 8,3% 9,7% 14,3% 9,1% 19,2% 8,5% 13,4% 10,4% 15,1% 10,5% 10,0% 11,7%

Não votaria em nenhum deles 10,3% 8,2% 13,1% 12,9% 13,3% 4,9% 10,3% 10,7% 8,4% 11,1% 10,3% 10,3% 11,1% 10,2% 11,5% 9,1%

Nicolaci (PL) 4,7% 4,4% 5,2% 1,7% 3,1% 4,3% 8,7% 5,6% 0,0% 4,1% 5,7% 4,9% 0,0% 6,6% 5,0% 2,5%

Zé Manoel (PSOL) 4,5% 2,7% 6,7% 1,5% 4,8% 2,9% 6,9% 4,0% 7,4% 3,8% 5,5% 4,7% 0,0% 3,6% 3,3% 7,0%

Coronel PM Rogério (PRTB) 4,4% 2,9% 6,3% 3,8% 5,1% 3,1% 5,0% 4,9% 1,5% 1,2% 7,7% 4,2% 8,1% 6,4% 4,1% 2,6%

Sidnei Aranha (PCdoB) 3,5% 3,1% 4,1% 3,5% 4,4% 5,0% 0,9% 3,5% 3,7% 1,8% 6,2% 3,6% 2,3% 2,2% 4,4% 3,9%

Raphael Vi�ello (PP) 3,5% 3,6% 3,3% 5,7% 3,5% 4,4% 1,6% 3,7% 2,2% 3,2% 4,5% 3,6% 0,0% 2,0% 4,5% 3,8%

Claudio Fernando (NOVO) 2,4% 2,3% 2,5% 1,5% 2,9% 2,6% 1,9% 2,4% 2,2% 2,0% 2,9% 2,5% 0,0% 5,7% 0,5% 1,2%

Thaís Margarido (UNIÃO BRASIL) 2,0% 2,1% 1,8% 3,8% 2,5% 2,6% 0,0% 2,3% 0,0% 1,5% 3,0% 2,1% 0,0% 2,6% 2,3% 1,0%

Votaria em qualquer um deles 1,8% 2,5% 0,9% 2,0% 2,2% 1,6% 1,3% 1,7% 2,2% 1,8% 2,2% 1,8% 2,3% 0,3% 2,6% 2,5%

Não sei dizer 34,6% 42,6% 24,7% 33,3% 28,4% 42,1% 37,0% 36,1% 26,4% 47,0% 14,6% 34,6% 36,3% 30,8% 37,3% 35,5%

Base 575 304 271 71 230 153 121 489 86 133 383 549 26 193 217 165

4. Rejeição de voto ZE 212

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



REJEIÇÃO

Farid Madi (PODEMOS) 17,0%

Nicolaci (PL) 10,7%

Não votaria em nenhum deles 9,9%

Pepe da City (PSB) 5,4%

Sidnei Aranha (PCdoB) 5,1%

Coronel PM Rogério (PRTB) 4,8%

Zé Manoel (PSOL) 4,3%

Raphael Vitiello (PP) 4,3%

Thaís Margarido (UNIÃO BRASIL) 2,4%

Claudio Fernando (NOVO) 2,3%

Votaria em qualquer um deles 1,7%

Não sei dizer 32,1%

Base 1060

4. Rejeição de voto Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi (PODEMOS) 16,4% 16,8% 15,9% 14,1% 16,3% 21,2% 12,8% 13,7% 36,6% 16,1% 19,4% 15,9% 23,3% 13,9% 19,2% 15,5%

Pepe da City (PSB) 10,7% 8,8% 13,1% 7,7% 11,7% 12,1% 9,4% 11,4% 6,1% 6,7% 15,5% 11,1% 6,7% 12,5% 9,9% 10,1%

Não votaria em nenhum deles 9,3% 9,8% 8,8% 3,3% 11,3% 7,2% 11,5% 8,9% 12,7% 9,1% 10,3% 9,3% 9,3% 12,5% 7,0% 8,9%

Sidnei Aranha (PCdoB) 7,0% 6,7% 7,3% 7,7% 5,7% 6,4% 9,1% 7,0% 6,7% 6,3% 8,3% 7,3% 3,2% 7,6% 10,7% 2,5%

Nicolaci (PL) 6,1% 5,4% 7,0% 9,0% 6,7% 3,9% 6,0% 6,8% 1,0% 6,7% 6,6% 6,6% 0,0% 5,8% 8,1% 4,3%

Coronel PM Rogério (PRTB) 5,4% 5,4% 5,4% 10,2% 5,2% 4,8% 3,7% 5,7% 3,1% 1,6% 9,6% 5,8% 0,0% 5,6% 6,9% 3,6%

Raphael Vi�ello (PP) 5,3% 8,4% 1,4% 8,3% 7,2% 1,6% 4,5% 5,3% 5,3% 8,3% 3,2% 5,5% 2,2% 1,3% 8,1% 5,6%

Zé Manoel (PSOL) 4,1% 3,9% 4,4% 2,6% 1,1% 6,5% 7,0% 4,5% 1,4% 5,9% 3,4% 3,7% 8,6% 3,4% 3,2% 5,7%

Thaís Margarido (UNIÃO BRASIL) 2,9% 1,4% 4,7% 6,8% 2,5% 2,5% 2,0% 3,3% 0,0% 3,5% 2,9% 3,1% 0,0% 2,2% 2,0% 4,4%

Claudio Fernando (NOVO) 2,3% 1,7% 2,9% 0,0% 2,3% 3,3% 2,3% 2,2% 2,7% 1,6% 2,9% 2,3% 2,2% 2,1% 2,2% 2,4%

Votaria em qualquer um deles 1,6% 2,3% 0,7% 1,0% 0,4% 2,5% 2,7% 1,8% 0,0% 2,4% 1,2% 1,7% 0,0% 3,4% 1,2% 0,4%

Não sei dizer 29,0% 29,4% 28,4% 29,3% 29,5% 27,8% 29,0% 29,6% 24,4% 31,9% 16,7% 27,7% 44,4% 29,6% 21,4% 36,5%

Base 485 257 228 61 199 127 98 424 61 100 334 449 36 138 187 160

Renda Religião

4. Rejeição de voto ZE 310

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



PREFERÊNCIA DO APOIO

12,7%

Prefere votar em
um candidato apoiado
pelo Lula

Tanto faz,
depende do candidato

23,2%

Não se lembra

5,6%

Prefere votar em
um candidato apoiado

pelo Bolsonaro

44,0%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Por Bolsonaro 44,0%

Por Lula 23,2%

Por nenhum dos dois 14,6%

Tanto faz, depende do candidato 12,7%

Não sei dizer 5,6%

Base 1060

5. Tendencia a votar em candidato 

apoiado por Bolsonaro ou por Lula
Total

14,6%

Por nenhum dos dois



PREFERÊNCIA DO APOIO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Por Bolsonaro 44,0%

Por Lula 23,2%

Por nenhum dos dois 14,6%

Tanto faz, depende do candidato 12,7%

Não sei dizer 5,6%

Base 1060

5. Tendencia a votar em candidato 

apoiado por Bolsonaro ou por Lula
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Por Bolsonaro 44,0% 41,8% 46,7% 45,3% 44,8% 45,6% 40,7% 42,2% 55,6% 46,9% 42,4% 44,5% 35,7% 40,9% 51,0% 38,8%

Por Lula 23,2% 26,8% 18,7% 18,2% 21,3% 22,8% 28,5% 23,5% 20,9% 28,1% 20,3% 23,4% 18,4% 28,4% 18,7% 23,2%

Por nenhum dos dois 14,6% 14,5% 14,7% 14,1% 13,9% 12,8% 17,5% 14,8% 13,3% 13,6% 17,8% 14,4% 17,7% 15,9% 13,7% 14,3%

Tanto faz, depende do candidato 12,7% 11,5% 14,2% 16,5% 14,7% 11,5% 9,4% 13,7% 6,6% 10,3% 16,6% 13,1% 5,4% 10,5% 13,4% 14,0%

Não sei dizer 5,6% 5,4% 5,8% 6,0% 5,3% 7,4% 4,0% 5,9% 3,6% 1,2% 2,9% 4,5% 22,8% 4,2% 3,2% 9,7%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

Renda Religião

5. Tendencia a votar em candidato 

apoiado por Bolsonaro ou por Lula
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



PREFERÊNCIA DO APOIO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Por Bolsonaro 44,0%

Por Lula 23,2%

Por nenhum dos dois 14,6%

Tanto faz, depende do candidato 12,7%

Não sei dizer 5,6%

Base 1060

5. Tendencia a votar em candidato 

apoiado por Bolsonaro ou por Lula
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Por Bolsonaro 46,0% 45,3% 46,8% 42,1% 45,7% 45,0% 49,0% 44,3% 55,3% 50,1% 42,7% 45,5% 57,7% 42,9% 49,1% 45,4%

Por Lula 20,4% 23,8% 16,1% 8,0% 19,6% 23,8% 23,5% 20,3% 20,6% 24,4% 17,6% 20,8% 10,5% 27,5% 16,2% 17,9%

Por nenhum dos dois 14,2% 14,2% 14,0% 20,1% 13,2% 12,9% 14,1% 14,3% 13,0% 11,7% 19,2% 14,1% 14,4% 14,6% 16,2% 11,1%

Tanto faz, depende do candidato 13,9% 11,6% 16,7% 22,0% 17,3% 11,6% 7,7% 15,0% 7,3% 12,3% 16,7% 14,2% 5,4% 10,4% 14,5% 16,7%

Não sei dizer 5,6% 5,0% 6,4% 7,8% 4,2% 6,8% 5,7% 6,0% 3,8% 1,5% 3,8% 5,4% 12,0% 4,5% 4,0% 8,9%

Base 575 304 271 71 230 153 121 489 86 133 383 549 26 193 217 165

5. Tendencia a votar em candidato 

apoiado por Bolsonaro ou por Lula
ZE 212

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



PREFERÊNCIA DO APOIO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Por Bolsonaro 44,0%

Por Lula 23,2%

Por nenhum dos dois 14,6%

Tanto faz, depende do candidato 12,7%

Não sei dizer 5,6%

Base 1060

5. Tendencia a votar em candidato 

apoiado por Bolsonaro ou por Lula
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Por Bolsonaro 41,5% 37,4% 46,5% 48,9% 43,8% 46,3% 29,8% 39,6% 55,9% 42,5% 42,1% 43,2% 19,9% 38,4% 53,4% 31,6%

Por Lula 26,6% 30,6% 21,8% 29,6% 23,5% 21,5% 34,9% 27,3% 21,3% 33,1% 23,4% 26,8% 24,1% 29,5% 22,0% 29,0%

Por nenhum dos dois 15,1% 14,8% 15,4% 7,3% 14,6% 12,7% 22,0% 15,3% 13,8% 16,1% 16,1% 14,7% 20,0% 17,6% 10,4% 17,8%

Tanto faz, depende do candidato 11,3% 11,4% 11,2% 10,2% 11,5% 11,4% 11,5% 12,1% 5,7% 7,5% 16,5% 11,8% 5,5% 10,7% 12,1% 11,0%

Não sei dizer 5,5% 5,8% 5,1% 4,0% 6,7% 8,2% 1,7% 5,8% 3,3% 0,8% 2,0% 3,5% 30,5% 3,8% 2,2% 10,5%

Base 485 257 228 61 199 127 98 424 61 100 334 449 36 138 187 160

Renda Religião

5. Tendencia a votar em candidato 

apoiado por Bolsonaro ou por Lula
ZE 310

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INFLUÊNCIA DO APOIO

45,6%

42,9%

24,0%

31,0%

29,0%

37,1%

14,8%

20,5%

31,7%

8,5%

7,6%

7,2%

Lula

Bolsonaro

Aumenta Não altera Diminui Não respondeu

Tarcísio de Freitas

Aumenta 45,6%

Diminui 14,8%

Não altera em nada 31,0%

Não sei dizer 8,5%

Base 1060

6. Influência do apoio do 

Governador Tarcísio de Freitas na 

intenção de voto

Total

Aumenta 42,9%

Diminui 20,5%

Não altera em nada 29,0%

Não sei dizer 7,6%

Base 1060

7. Influência do apoio do ex-

Presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto

Total

Aumenta 24,0%

Diminui 37,1%

Não altera em nada 31,7%

Não sei dizer 7,2%

Base 1060

8. Influência do apoio do Presidente 

Lula na intenção de voto
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024



INFLUÊNCIA DO APOIO Aumenta 45,6%

Diminui 14,8%

Não altera em nada 31,0%

Não sei dizer 8,5%

Base 1060

6. Influência do apoio do 

Governador Tarcísio de Freitas na 

intenção de voto

Total

Aumenta 42,9%

Diminui 20,5%

Não altera em nada 29,0%

Não sei dizer 7,6%

Base 1060

7. Influência do apoio do ex-

Presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto

Total

Aumenta 24,0%

Diminui 37,1%

Não altera em nada 31,7%

Não sei dizer 7,2%

Base 1060

8. Influência do apoio do Presidente 

Lula na intenção de voto
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 45,6% 43,8% 47,9% 49,1% 46,5% 44,4% 44,0% 44,6% 52,0% 48,5% 43,9% 46,0% 39,9% 44,0% 52,1% 39,7%

Diminui 14,8% 16,8% 12,4% 9,7% 15,3% 14,4% 17,0% 14,6% 16,4% 16,8% 13,5% 15,4% 5,0% 17,7% 12,3% 15,0%

Não altera em nada 31,0% 31,9% 30,0% 33,2% 30,6% 30,6% 31,1% 31,8% 26,4% 31,5% 35,2% 30,9% 33,0% 32,2% 29,2% 32,0%

Não sei dizer 8,5% 7,5% 9,7% 8,0% 7,6% 10,6% 8,0% 9,0% 5,2% 3,2% 7,5% 7,7% 22,0% 6,1% 6,4% 13,3%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

Renda Religião
6. Influência do apoio do 

Governador Tarcísio de Freitas na 

intenção de voto

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INFLUÊNCIA DO APOIO Aumenta 45,6%

Diminui 14,8%

Não altera em nada 31,0%

Não sei dizer 8,5%

Base 1060

6. Influência do apoio do 

Governador Tarcísio de Freitas na 

intenção de voto

Total

Aumenta 42,9%

Diminui 20,5%

Não altera em nada 29,0%

Não sei dizer 7,6%

Base 1060

7. Influência do apoio do ex-

Presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto

Total

Aumenta 24,0%

Diminui 37,1%

Não altera em nada 31,7%

Não sei dizer 7,2%

Base 1060

8. Influência do apoio do Presidente 

Lula na intenção de voto
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 47,9% 47,7% 48,1% 50,5% 47,2% 44,8% 50,7% 47,3% 51,1% 51,6% 45,4% 47,5% 56,4% 45,1% 50,8% 47,2%

Diminui 13,3% 16,0% 9,9% 6,3% 14,1% 13,9% 14,6% 12,9% 15,7% 15,8% 11,2% 13,9% 0,0% 18,3% 9,1% 13,2%

Não altera em nada 31,2% 30,5% 32,0% 37,0% 34,5% 30,3% 24,8% 31,6% 28,5% 29,9% 36,6% 31,2% 31,6% 31,2% 32,2% 29,8%

Não sei dizer 7,6% 5,8% 9,9% 6,2% 4,2% 11,1% 9,9% 8,2% 4,7% 2,6% 6,8% 7,4% 12,0% 5,4% 7,8% 9,8%

Base 575 304 271 71 230 153 121 489 86 133 383 549 26 193 217 165

6. Influência do apoio do 

Governador Tarcísio de Freitas na 

intenção de voto

ZE 212

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



INFLUÊNCIA DO APOIO Aumenta 45,6%

Diminui 14,8%

Não altera em nada 31,0%

Não sei dizer 8,5%

Base 1060

6. Influência do apoio do 

Governador Tarcísio de Freitas na 

intenção de voto

Total

Aumenta 42,9%

Diminui 20,5%

Não altera em nada 29,0%

Não sei dizer 7,6%

Base 1060

7. Influência do apoio do ex-

Presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto

Total

Aumenta 24,0%

Diminui 37,1%

Não altera em nada 31,7%

Não sei dizer 7,2%

Base 1060

8. Influência do apoio do Presidente 

Lula na intenção de voto
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 42,8% 38,9% 47,6% 47,5% 45,8% 43,9% 35,2% 41,4% 53,5% 44,4% 42,1% 44,0% 28,1% 42,5% 53,7% 31,5%

Diminui 16,7% 17,8% 15,4% 13,5% 16,7% 15,0% 20,1% 16,6% 17,4% 18,1% 16,0% 17,4% 8,6% 16,8% 16,4% 17,0%

Não altera em nada 30,9% 33,6% 27,6% 28,9% 25,8% 31,0% 39,3% 31,9% 23,0% 33,5% 33,5% 30,6% 34,1% 33,5% 25,4% 34,4%

Não sei dizer 9,5% 9,7% 9,4% 10,1% 11,8% 10,1% 5,4% 10,0% 6,1% 3,9% 8,3% 8,0% 29,2% 7,2% 4,5% 17,1%

Base 485 257 228 61 199 127 98 424 61 100 334 449 36 138 187 160

Renda Religião
6. Influência do apoio do 

Governador Tarcísio de Freitas na 

intenção de voto

ZE 310

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INFLUÊNCIA DO APOIO Aumenta 45,6%

Diminui 14,8%

Não altera em nada 31,0%

Não sei dizer 8,5%

Base 1060

6. Influência do apoio do 

Governador Tarcísio de Freitas na 

intenção de voto

Total

Aumenta 42,9%

Diminui 20,5%

Não altera em nada 29,0%

Não sei dizer 7,6%

Base 1060

7. Influência do apoio do ex-

Presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto

Total

Aumenta 24,0%

Diminui 37,1%

Não altera em nada 31,7%

Não sei dizer 7,2%

Base 1060

8. Influência do apoio do Presidente 

Lula na intenção de voto
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 42,9% 41,5% 44,6% 44,1% 43,9% 43,1% 40,8% 42,2% 47,5% 46,0% 40,6% 43,4% 34,8% 39,8% 50,6% 37,0%

Diminui 20,5% 23,4% 16,8% 18,4% 18,9% 22,1% 22,0% 20,1% 22,8% 24,2% 18,8% 21,1% 10,5% 24,1% 16,3% 21,8%

Não altera em nada 29,0% 28,2% 30,1% 32,3% 30,1% 24,8% 30,1% 29,6% 25,5% 27,7% 33,6% 29,0% 29,7% 31,9% 25,8% 30,0%

Não sei dizer 7,6% 6,8% 8,5% 5,3% 7,1% 9,9% 7,1% 8,1% 4,1% 2,0% 7,0% 6,5% 25,0% 4,2% 7,3% 11,2%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

Renda Religião
7. Influência do apoio do ex-

Presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INFLUÊNCIA DO APOIO Aumenta 45,6%

Diminui 14,8%

Não altera em nada 31,0%

Não sei dizer 8,5%

Base 1060

6. Influência do apoio do 

Governador Tarcísio de Freitas na 

intenção de voto

Total

Aumenta 42,9%

Diminui 20,5%

Não altera em nada 29,0%

Não sei dizer 7,6%

Base 1060

7. Influência do apoio do ex-

Presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto

Total

Aumenta 24,0%

Diminui 37,1%

Não altera em nada 31,7%

Não sei dizer 7,2%

Base 1060

8. Influência do apoio do Presidente 

Lula na intenção de voto
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 44,6% 43,6% 45,9% 43,4% 43,3% 42,8% 48,6% 44,5% 45,1% 47,2% 41,4% 44,1% 56,4% 42,8% 48,5% 41,7%

Diminui 19,0% 22,4% 14,7% 10,9% 18,2% 24,8% 17,9% 17,7% 26,0% 22,0% 18,1% 19,5% 6,4% 24,2% 14,2% 19,2%

Não altera em nada 28,7% 27,7% 29,9% 40,2% 33,1% 22,1% 23,7% 29,3% 25,2% 27,9% 33,0% 28,8% 25,1% 28,5% 28,6% 28,9%

Não sei dizer 7,8% 6,4% 9,5% 5,5% 5,4% 10,3% 9,8% 8,5% 3,8% 2,9% 7,6% 7,6% 12,0% 4,5% 8,7% 10,2%

Base 575 304 271 71 230 153 121 489 86 133 383 549 26 193 217 165

7. Influência do apoio do ex-

Presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto

ZE 212

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



INFLUÊNCIA DO APOIO Aumenta 45,6%

Diminui 14,8%

Não altera em nada 31,0%

Não sei dizer 8,5%

Base 1060

6. Influência do apoio do 

Governador Tarcísio de Freitas na 

intenção de voto

Total

Aumenta 42,9%

Diminui 20,5%

Não altera em nada 29,0%

Não sei dizer 7,6%

Base 1060

7. Influência do apoio do ex-

Presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto

Total

Aumenta 24,0%

Diminui 37,1%

Não altera em nada 31,7%

Não sei dizer 7,2%

Base 1060

8. Influência do apoio do Presidente 

Lula na intenção de voto
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 40,8% 39,0% 43,1% 44,8% 44,6% 43,6% 30,5% 39,4% 51,4% 44,5% 39,6% 42,5% 19,3% 35,8% 53,3% 31,9%

Diminui 22,3% 24,8% 19,3% 26,8% 19,8% 18,8% 27,4% 22,9% 17,9% 27,2% 19,7% 23,0% 13,4% 23,9% 18,9% 24,7%

Não altera em nada 29,5% 28,9% 30,3% 23,4% 26,4% 28,2% 38,5% 30,0% 26,0% 27,6% 34,3% 29,3% 33,0% 36,5% 22,3% 31,1%

Não sei dizer 7,3% 7,4% 7,2% 5,0% 9,1% 9,4% 3,6% 7,7% 4,7% 0,8% 6,4% 5,2% 34,3% 3,8% 5,6% 12,3%

Base 485 257 228 61 199 127 98 424 61 100 334 449 36 138 187 160

Renda Religião
7. Influência do apoio do ex-

Presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto

ZE 310

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INFLUÊNCIA DO APOIO Aumenta 45,6%

Diminui 14,8%

Não altera em nada 31,0%

Não sei dizer 8,5%

Base 1060

6. Influência do apoio do 

Governador Tarcísio de Freitas na 

intenção de voto

Total

Aumenta 42,9%

Diminui 20,5%

Não altera em nada 29,0%

Não sei dizer 7,6%

Base 1060

7. Influência do apoio do ex-

Presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto

Total

Aumenta 24,0%

Diminui 37,1%

Não altera em nada 31,7%

Não sei dizer 7,2%

Base 1060

8. Influência do apoio do Presidente 

Lula na intenção de voto
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 24,0% 27,3% 19,9% 18,3% 20,4% 24,7% 31,1% 24,3% 21,9% 28,4% 17,8% 23,9% 26,3% 30,3% 18,8% 23,9%

Diminui 37,1% 35,5% 39,0% 39,6% 39,4% 36,7% 33,0% 35,8% 45,0% 39,8% 38,3% 37,9% 22,7% 31,8% 45,9% 31,9%

Não altera em nada 31,7% 30,9% 32,7% 36,1% 33,8% 28,3% 30,0% 32,1% 29,1% 29,8% 37,1% 32,0% 27,0% 33,8% 29,0% 32,9%

Não sei dizer 7,2% 6,3% 8,4% 6,1% 6,4% 10,3% 5,9% 7,7% 4,0% 2,0% 6,7% 6,2% 24,0% 4,2% 6,2% 11,3%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

Renda Religião

8. Influência do apoio do Presidente 

Lula na intenção de voto
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INFLUÊNCIA DO APOIO Aumenta 45,6%

Diminui 14,8%

Não altera em nada 31,0%

Não sei dizer 8,5%

Base 1060

6. Influência do apoio do 

Governador Tarcísio de Freitas na 

intenção de voto

Total

Aumenta 42,9%

Diminui 20,5%

Não altera em nada 29,0%

Não sei dizer 7,6%

Base 1060

7. Influência do apoio do ex-

Presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto

Total

Aumenta 24,0%

Diminui 37,1%

Não altera em nada 31,7%

Não sei dizer 7,2%

Base 1060

8. Influência do apoio do Presidente 

Lula na intenção de voto
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 22,9% 26,3% 18,6% 11,7% 19,3% 26,8% 29,0% 22,6% 24,6% 26,7% 16,9% 22,8% 24,0% 31,4% 17,7% 20,3%

Diminui 39,9% 39,5% 40,3% 40,3% 40,2% 38,1% 40,9% 38,6% 47,0% 42,2% 40,6% 39,8% 41,2% 34,1% 44,7% 40,1%

Não altera em nada 30,0% 28,1% 32,3% 42,6% 35,1% 23,8% 23,2% 30,8% 25,3% 28,2% 35,3% 30,3% 22,9% 30,5% 29,8% 29,7%

Não sei dizer 7,3% 6,1% 8,8% 5,5% 5,3% 11,3% 6,9% 8,0% 3,1% 2,9% 7,1% 7,1% 12,0% 4,1% 7,8% 9,9%

Base 575 304 271 71 230 153 121 489 86 133 383 549 26 193 217 165

8. Influência do apoio do Presidente 

Lula na intenção de voto
ZE 212

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



INFLUÊNCIA DO APOIO Aumenta 45,6%

Diminui 14,8%

Não altera em nada 31,0%

Não sei dizer 8,5%

Base 1060

6. Influência do apoio do 

Governador Tarcísio de Freitas na 

intenção de voto

Total

Aumenta 42,9%

Diminui 20,5%

Não altera em nada 29,0%

Não sei dizer 7,6%

Base 1060

7. Influência do apoio do ex-

Presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto

Total

Aumenta 24,0%

Diminui 37,1%

Não altera em nada 31,7%

Não sei dizer 7,2%

Base 1060

8. Influência do apoio do Presidente 

Lula na intenção de voto
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 25,4% 28,5% 21,6% 25,7% 21,7% 22,1% 33,9% 26,4% 17,7% 30,7% 18,9% 25,2% 27,9% 28,8% 20,2% 27,9%

Diminui 33,6% 30,5% 37,4% 38,8% 38,4% 34,9% 22,6% 32,5% 42,0% 36,6% 35,7% 35,5% 9,4% 28,7% 47,5% 23,0%

Não altera em nada 33,9% 34,4% 33,2% 28,7% 32,2% 34,0% 38,9% 33,7% 35,0% 31,9% 39,2% 34,2% 30,0% 38,2% 28,1% 36,3%

Não sei dizer 7,1% 6,5% 7,8% 6,7% 7,7% 9,1% 4,6% 7,4% 5,3% 0,8% 6,2% 5,1% 32,6% 4,3% 4,1% 12,8%

Base 485 257 228 61 199 127 98 424 61 100 334 449 36 138 187 160

Renda Religião

8. Influência do apoio do Presidente 

Lula na intenção de voto
ZE 310

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



PARTICIPAÇÃO NA ELEIÇÃO

SIM,
vou votar

79,3%

NÃO,
não vou votar

4,4%

Não sei
dizer

9,3%

Ainda
não decidi

7,1%

Sim, vou votar 79,3%

Não, não vou votar 4,4%

Ainda não decidi 9,3%

Não sei dizer 7,1%

Base 1060

9. Irá votar na eleição ou não Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024



PARTICIPAÇÃO NA ELEIÇÃO

Sim, vou votar 79,3%

Não, não vou votar 4,4%

Ainda não decidi 9,3%

Não sei dizer 7,1%

Base 1060

9. Irá votar na eleição ou não Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Sim, vou votar 79,3% 79,7% 78,8% 75,4% 80,2% 80,6% 78,4% 78,4% 84,5% 85,4% 77,3% 80,1% 65,9% 82,3% 80,5% 74,9%

Não, não vou votar 4,4% 4,2% 4,6% 7,2% 3,4% 4,0% 5,0% 4,6% 3,1% 5,0% 4,6% 4,5% 2,2% 4,2% 5,1% 3,8%

Ainda não decidi 9,3% 9,7% 8,8% 11,3% 9,2% 6,9% 10,8% 9,9% 5,3% 8,9% 11,1% 9,6% 4,5% 10,0% 9,1% 8,7%

Não sei dizer 7,1% 6,5% 7,8% 6,1% 7,2% 8,5% 5,8% 7,0% 7,1% 0,7% 7,0% 5,8% 27,4% 3,5% 5,3% 12,6%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

Renda Religião

9. Irá votar na eleição ou não Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



PARTICIPAÇÃO NA ELEIÇÃO

Sim, vou votar 79,3%

Não, não vou votar 4,4%

Ainda não decidi 9,3%

Não sei dizer 7,1%

Base 1060

9. Irá votar na eleição ou não Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Sim, vou votar 78,5% 78,8% 78,2% 71,5% 81,3% 82,1% 74,2% 77,4% 85,0% 80,6% 80,2% 78,6% 77,7% 80,7% 77,6% 77,4%

Não, não vou votar 5,4% 5,6% 5,2% 8,0% 4,2% 3,3% 8,1% 5,6% 4,5% 6,7% 4,9% 5,5% 3,1% 4,6% 6,2% 5,3%

Ainda não decidi 9,3% 9,8% 8,7% 12,2% 9,2% 5,6% 11,6% 10,3% 3,6% 11,4% 8,7% 9,6% 3,1% 10,7% 11,2% 5,4%

Não sei dizer 6,7% 5,8% 7,9% 8,2% 5,3% 9,0% 6,1% 6,7% 6,8% 1,2% 6,2% 6,3% 16,1% 4,0% 5,0% 11,8%

Base 575 304 271 71 230 153 121 489 86 133 383 549 26 193 217 165

9. Irá votar na eleição ou não ZE 212

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



PARTICIPAÇÃO NA ELEIÇÃO

Sim, vou votar 79,3%

Não, não vou votar 4,4%

Ainda não decidi 9,3%

Não sei dizer 7,1%

Base 1060

9. Irá votar na eleição ou não Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Sim, vou votar 80,1% 80,8% 79,4% 79,8% 78,8% 78,6% 83,8% 79,7% 83,7% 91,7% 74,1% 81,9% 57,3% 84,4% 84,2% 72,1%

Não, não vou votar 3,1% 2,5% 4,0% 6,2% 2,4% 5,0% 1,0% 3,4% 1,0% 2,7% 4,2% 3,3% 1,6% 3,6% 3,7% 2,1%

Ainda não decidi 9,3% 9,5% 8,9% 10,3% 9,1% 8,6% 9,7% 9,5% 7,8% 5,5% 13,9% 9,6% 5,5% 9,1% 6,5% 12,4%

Não sei dizer 7,4% 7,2% 7,7% 3,7% 9,6% 7,9% 5,5% 7,4% 7,4% 0,0% 7,8% 5,2% 35,5% 2,9% 5,6% 13,4%

Base 485 257 228 61 199 127 98 424 61 100 334 449 36 138 187 160

Renda Religião

9. Irá votar na eleição ou não ZE 310

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



AÇÃO PRIORITÁRIA

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área da Saúde
54,2%

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área da Segurança
15,9%

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área do Emprego e Renda
8,2%

Um prefeito(a) que priorize ações de 

combate à Corrupção
14,3%

Não sei dizer 7,4%

Base 1060

10. O que Guarujá mais precisa 

nesse momento - Estimulado
Total

Um prefeito que priorize
ações na área da SAÚDE

Um prefeito que priorize
ações na área da SEGURANÇA

Um prefeito que priorize
ações na área do EMPREGO

Um prefeito que priorize
ações de combate à CORRUPÇÃO

54,2%

15,9%

14,3%

8,2%

Não sei dizer 7,4%



AÇÃO PRIORITÁRIA

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área da Saúde
54,2%

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área da Segurança
15,9%

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área do Emprego e Renda
8,2%

Um prefeito(a) que priorize ações de 

combate à Corrupção
14,3%

Não sei dizer 7,4%

Base 1060

10. O que Guarujá mais precisa 

nesse momento - Estimulado
TotalFeminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área da Saúde
54,2% 61,7% 45,0% 56,4% 52,0% 52,5% 57,9% 55,7% 44,5% 65,1% 45,7% 55,4% 34,6% 56,8% 58,6% 46,4%

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área da Segurança
15,9% 11,6% 21,1% 16,4% 15,8% 16,0% 15,6% 15,1% 21,0% 12,2% 20,4% 16,1% 12,2% 16,7% 13,6% 17,7%

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área do Emprego e Renda
8,2% 8,2% 8,2% 9,9% 8,5% 11,5% 3,9% 7,8% 10,5% 5,2% 11,8% 8,4% 4,9% 6,4% 9,6% 8,3%

Um prefeito(a) que priorize ações de 

combate à Corrupção
14,3% 11,7% 17,6% 11,5% 15,8% 12,4% 15,3% 14,0% 16,9% 13,9% 17,0% 13,9% 21,4% 14,7% 13,0% 15,6%

Não sei dizer 7,4% 6,8% 8,1% 5,8% 7,8% 7,5% 7,3% 7,4% 7,2% 3,5% 5,1% 6,2% 26,9% 5,2% 5,2% 12,0%

Base 1060 561 499 132 429 280 219 913 147 233 717 998 62 331 404 325

Renda Religião

10. O que Guarujá mais precisa 

nesse momento - Es�mulado
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



AÇÃO PRIORITÁRIA

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área da Saúde
54,2%

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área da Segurança
15,9%

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área do Emprego e Renda
8,2%

Um prefeito(a) que priorize ações de 

combate à Corrupção
14,3%

Não sei dizer 7,4%

Base 1060

10. O que Guarujá mais precisa 

nesse momento - Estimulado
TotalFeminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área da Saúde
55,2% 62,9% 45,6% 47,4% 54,6% 54,8% 59,9% 56,5% 47,9% 65,1% 46,7% 55,7% 44,2% 56,3% 59,8% 48,4%

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área da Segurança
15,1% 9,3% 22,4% 17,9% 15,3% 15,2% 13,5% 14,2% 20,2% 12,0% 19,5% 15,3% 11,1% 16,3% 12,0% 17,7%

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área do Emprego e Renda
7,7% 7,9% 7,5% 12,7% 8,2% 10,5% 2,4% 7,9% 7,0% 5,3% 10,6% 7,9% 4,1% 6,0% 7,9% 9,4%

Um prefeito(a) que priorize ações de 

combate à Corrupção
13,3% 12,7% 14,1% 14,6% 14,4% 11,7% 12,9% 12,8% 16,6% 13,2% 15,4% 12,9% 22,7% 15,1% 13,3% 11,5%

Não sei dizer 8,6% 7,2% 10,4% 7,4% 7,6% 7,8% 11,3% 8,7% 8,3% 4,4% 7,8% 8,2% 17,9% 6,3% 7,0% 13,1%

Base 575 304 271 71 230 153 121 489 86 133 383 549 26 193 217 165

10. O que Guarujá mais precisa 

nesse momento - Es�mulado
ZE 212

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



AÇÃO PRIORITÁRIA

Foram ouvidos 1.060 eleitores, dia 31 de agosto, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO GUARUJÁ 31 AGO 2024
Registro PesqEle
SP - 06043/2024

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área da Saúde
54,2%

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área da Segurança
15,9%

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área do Emprego e Renda
8,2%

Um prefeito(a) que priorize ações de 

combate à Corrupção
14,3%

Não sei dizer 7,4%

Base 1060

10. O que Guarujá mais precisa 

nesse momento - Estimulado
TotalFeminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área da Saúde
52,9% 60,2% 44,2% 66,6% 48,9% 49,7% 55,4% 54,8% 39,2% 65,0% 44,6% 54,9% 27,7% 57,5% 57,2% 44,3%

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área da Segurança
16,8% 14,6% 19,6% 14,8% 16,5% 17,0% 18,2% 16,1% 22,2% 12,6% 21,4% 17,1% 13,0% 17,4% 15,7% 17,6%

Um prefeito(a) que priorize ações na 

área do Emprego e Renda
8,8% 8,6% 9,0% 6,6% 8,8% 12,7% 5,9% 7,8% 15,9% 5,1% 13,2% 9,0% 5,5% 7,0% 11,7% 7,2%

Um prefeito(a) que priorize ações de 

combate à Corrupção
15,6% 10,4% 21,9% 8,0% 17,6% 13,4% 18,4% 15,4% 17,2% 14,9% 18,8% 15,2% 20,5% 14,3% 12,5% 20,1%

Não sei dizer 5,9% 6,3% 5,4% 4,0% 8,1% 7,2% 2,0% 5,9% 5,5% 2,4% 2,1% 3,7% 33,3% 3,8% 2,9% 10,8%

Base 485 257 228 61 199 127 98 424 61 100 334 449 36 138 187 160

Renda Religião

10. O que Guarujá mais precisa 

nesse momento - Es�mulado
ZE 310

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação
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